
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

«Філологія (англійська і друга західноєвропейська мова)» 

спеціальності 035 Філологія 

035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська 

Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ» 

 

Освітньо-професійна програма «Філологія (англійська і друга західноєвропейська 

мова)» підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації 

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська» спрямована 

на підготовку кваліфікованих фахівців-філологів, перекладачів, референтів, редакторів, 

коректорів, літературознавців та документознавців, здатних вирішувати складні 

завдання з лінгвістики, літературознавства, перекладознавства.  

Освітня програма включає цикли обов’язкових і вибіркових дисциплін, які, на 

нашу думку, вдало забезпечують досягнення програмних результатів навчання та 

передбачають професійний рівень знань сучасного філолога.  

Сильною стороною рецензованої програми є включення до професійних 

компетентностей психолого-педагогічної складової, яка дозволяє здобувачам 

здійснювати викладацьку діяльність, що значно підвищує конкурентоспроможність 

випускників та їхню затребуваність на ринку праці. 

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері українсько-європейського 

міжкультурного діалогу на теперішній час є важливим завданням, зокрема фахівця-

філолога, який відповідає вимогам професії та демонструє належні особисті якості в 

ситуаціях професійного спілкування з використанням фахової термінології, знанням 

іноземних мов, умінням здійснювати повний філологічний аналіз тексту, що базується 

на грунтовних знаннях і уміннях адекватно їх застосовувати в навчальному й 

дослідницькому процесі. Складові професійної компетентності в освітньо-

професійній програмі спрямовані на виконання такого завдання: сформувати 

конкурентоспроможного фахівця-філолога. 



     Однак, вважаємо за потрібне  з метою оновлення Освітньо-професійної програми 

«Філологія (англійська і друга західноєвропейська мова)» першого (бакалаврського) 

рівня освіти в межах міжнародного проекту Erasmus+ «Розвиток потенціалу підготовки 

вчителів іноземних мов як шлях до багатомовної освіти та європейської інтеграції в 

Україні/ MultiEd» рекомендувати ввести до складу ОК «Основи академічного письма 

(англійська мова)». 

    Також нам вважається доцільним спрямувати більш уваги на професійну підготовку 

бакалаврів освіти і тому ОК 17 викласти з таким уточнення – Навчально-науковий 

практикум, який більше відповідає фокусу та особливостям ОПП. 

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну 

програму «Філологія (англійська і друга західноєвропейська мова)» першого 

(бакалаврського) рівня освіти можна рекомендувати для підготовки фахівців зі 

спеціальності 035 «Філологія». 
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